CALL +1 (212) 777-7795 TO ORDER





SKU: 924747Urban Farm Bar StoolHeightWidthDepthOrganic / Natural CharacterOverall42.0015.0017.00Special Price: \$350.00Special Price: \$350.00Special Price: \$350.00Special Price: \$350.00Special Price: \$350.00Special Price: \$350.00

Urban Farm Bar Stax is made by a Brooklyn based company with designs combining rustic and modern styles - a country aesthetic for urban spaces - using reclaimed & plantation raised woods, created in a sustainable and environmentally responsible manner. Materials:Reclaimed Teak w/ Clear Finish